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A11

PŁYTY Z WEŁNY MINERALNEJ TWARDEJ (λ 0,036)   - 22cm

ISTN. KONSTRUKCJA DACHU
FOLIA PAROIZOLACYJNA   0,2mm

PAPA TERMOZGRZEWALNA NAWIERZCHNIOWA
PAPA TERMOZGRZEWALNA PODKŁADOWA

A

SIATKA NYLONOWA ZATOPIONA W KLEJU

HYDROIZOLACJA - DWUSKŁADNIKOWA
STYROPIAN EPS AQUA (λ 0,036)   - 14cm

TYNK MOZAIKOWY ŻYWICZNY - POWYŻEJ TERENU
HYDROIZOLACJA DWUSKŁADNIKOWA - PONIŻEJ TERENU

C

ISTNIEJĄCA ŚCIANA FUNDAMENTOWA   - 45-60cm

ISTNIEJĄCA ŚCIANA   - 31-57cm

TYNK SILIKONOWY NA SIATCE NYLONOWEJ ZATOPIONEJ W KLEJU
STYROPIAN GRAFITOWY FASADA (λ 0,034)   - 16cm

D

UWAGA 1

ORAZ ISTNIEJĘCE OCIEPLENIE JEŻELI WYSTĘPUJE.

UWAGA 1
PRZED WYKONANIEM NOWEGO POKRYCIA DACHU

21
0

110

F F

KOSTKA BETONOWA   - 6cm
PODSYPKA PIASKOWA  I =0,97   - 15cm

F

A

D

C

Sulęcin, os. Kopernika 7,   dz. nr 86/2,  obręb 0047 SULĘCIN II,   jedn. ewid. 080704_4

ORAZ WYMIANY CZĘŚCI STOLARKI OKIENNEJ I DRZWIOWEJ
OCIEPLENIA POŁACI DACHOWYCH Z WYMIANĄ POKRYCIA

REMONT (TERMOMODERNIZACJA) W ZAKRESIE OCIEPLENIA ŚCIAN ZEWNĘTRZNYCH,

W CZĘŚCI BUDYNKU SZKOŁY PODSTAWOWEJ  IM. POLSKICH OLIMPIJCZYKÓW W SULĘCINIE

05.06.2024

do projektowania bez ograniczeń w specjalności
architektonicznej

197/LUOKK/2023
Projektant

Opracował

05.06.2024

do projektowania bez ograniczeń w specjalności
konstrukcyjnej

LBS/0028/POOK/09

NALEŻY ZDJĄĆ ISTNIEJĄCE POKRYCIE DACHU Z PAPY

ZEWNĘTRZNE Z BLACHY OCYNKOWANEJ MALOWANEJ

UWAGA 3
POD WSZYSTKIMI OKNAMI WYKONAĆ NOWE PARAPETY

W KOLORZE SZARYM. PARAPETY WYPUŚCIĆ 7cm POZA 
LICO ŚCIANY I ZAKOŃCZYĆ KAPINOSAMI. BOCZNE 
KRAWĘDZIE PARAPETÓW ZAKOŃCZYĆ SYSTEMOWYMI
ZAŚLEPKAMI. OKNA WYPOSAŻYĆ W NAWIEWNIKI.

UWAGA 3

UWAGA 3

UWAGA 2
WSZYSTKIE OKNA ISTNIEJĄCE WYPOSAŻYĆ W
NAWIEWNIKI. W OKNACH ISTNIEJĄCYCH ZAMONTOWAĆ
DODATKOWE DYBLE DO MOCOWANIA OŚCIEŻNICY DO

WYMIENIĆ KLAMKI ORAZ ZAŁOŻYĆ NOWE ZAŚLEPKI NA
ZAWIASY, WYMIENIĆ SKORODOWANE OKUCIA.

OŚCIEŻY A W RAZIE KONIECZNOŚCI ZAMONTOWAĆ NA
NOWO. WSZYSTKIE OKNA ISTNIEJĄCE WYREGULOWAĆ,

OTWIERANIA Z POZIOMU POSADZKI.

UWAGA 4
W OKNACH OTWIERANYCH ODTWORZYĆ MECHANIZM

UWAGA 4
UWAGA 5

W MECHANIZM OTWIERANIA Z POZIOMU POSADZKI.

UWAGA 5
CO DRUGIE OKNO OTWIERANE WYPOSAŻYĆ

UWAGA 6UWAGA 6

POD OCIEPLENIE DACHU ORAZ NA OCIEPLENIE DACHU.

UWAGA 6
NA DACHU ZAMONTOWAĆ NOWE OBRÓBKI BLACHARSKIE

MIĘDZY OBRÓBKI BLACHARSKIE MONTOWAĆ WSPORNIKI 
UTRZYMUJĄCE WEŁNĘ MINERALNĄ WYSUNIETA POZA
LICO ISTNIEJĄCEJŚCIANY MUROWANEJ.

I POWLEKANE W KOLORZE SZARYM, WYMIENIĆ

UWAGA 7
RURY SPUSTOWE WYMIENIĆ NA NOWE OCYNKOWANE

PODEJŚCIA KANALZIACJI DO RUR SPUSTOWYCH NA
NOWE, ORAZ PRZECZYŚCIĆ POZIOME ODCINKI

UWAGA 8
ZAMONTOWAĆ NOWE RYNNY OCYNKOWANE

SĄSIEDZTWIE SPUSTÓW.
KANALIZACJI DESZCZOWEJ W BEZPOŚREDNIM

I POWLEKANE W KOLORZE SZARYM.

UWAGA 8UWAGA 8

UWAGA 7 UWAGA 7

UWAGA 10
PO ZDEMONTOWANIU 2 SZT. ISTNIEJĄCYCH WYRZUTNI DACHOWYCH
I ZASKLEPIENIU OTWORÓW POPRZEZ ODTWORZENIE ISTNIEJĄCYCH WARSTW
NALEŻY ZAMONTOWAĆ KOMINKI WENTYLACYJNE Ø160 - 8 SZT. W POLACH
POMIĘDZY DŹWIGARAMI. STOSOWAĆ KOMINKI OCIEPLONE Z SYSTEMAMI
ZAPOBIEGAJĄCYMI SKRAPLANIU SIĘ PARY WODNEJ.

UWAGA 10

UWAGA 9

UWAGA 2

UWAGA 2

- ZDEMONOTWAĆ ISTNIEJĄCE POKRYCIE DACHU I W PRZYPADKU WYSTĘPOWANIA 

UWAGA 11
STROPODACH NIEWENTYLOWANY OCIEPLIĆ W NASTEPUJĄCY SPOSÓB:

ISTNIEJĄCE OCIEPLENIE
- UŁOŻYĆ WARSTWĘ FOLII PAROIZOLACYJNEJ
- WYKONAĆ OCIPELNIE Z DACHOWYCH PŁYT WEŁNY MINERALNEJ O GRUB. 22cm
- PŁYTY ZAKOTWIĆ DO KONSTRUKCJI DACHU
- UŁOŻYĆ PAPĘ PODKŁADOWĄ TERMOZGRZEWALNĄ
- UŁOŻYĆ WARSTWĘ NAWIERZCHNIOWĄ TERMOZGRZEWALNĄ
POKRYCIE DACHU W KLASYFIKACJI REAKCJI NA OCIEŃ ZEWNĘTRZNY Broof (t1).

PROJEKTOWANYCH DRZWI 

UWAGA 9
W CELU ZAMONTOWANIA 

W ISTNIEJĄCYCH OTWORACH

OTWORU I PODNIEŚĆ NADPROŻE 
NALEŻY DOSTOSOWAĆ SZEROKOŚĆ 

UWAGA 11


